

TABLICA 1.: GLAVNE ZNAČAJKE INSTITUCIJA I FUNKCIJA UNUTARNJE REVIZIJE, VRHOVNE REVIZIJSKE INSTITUCIJE I FINANCIJSKE INSPEKCIJE

Element/pitanje	Unutarnja revizija	Vrhovna revizijska institucija	Financijska inspekcija
Ovlasti dolaze od:	rukovoditelja organizacije i revizorskog odbora ako postoji	parlamenta ili sudbene vlasti	ministarstva financija ili predsjednika vlade
Odgovorna je:	rukovoditelju organizacije i revizorskog odbora ako postoji	parlamentu ili javnosti objavom odluka	ministru financija, predsjedniku vlade ili državnom vijeću / kabinetu ministara
Mora biti neovisna o:	izravno nadređenima u ministarstvima	vladi	rukovoditeljima organizacija u kojima se provodi kontrola
Može li se oslanjati na rad drugih?	Da	Da	Ne
Može li propisivati sankcije/novčane kazne?	Ne	Može, ako se radi o pravosudnoj instituciji	Da
Postoje li međunarodni standardi?	Da IIA	Da INTOSAI (ISSAI)	Ne
Je li rad uređen standardima?	Da, ako je unutarnja revizija obvezna pridržavati se standarda	Da, ako je zakonom kojim se uređuje vrhovna revizijska institucija ona obvezna slijediti standarde	Ne
Daje mišljenje o financijskim izvještajima	Ne	Da, ako provodi vanjsku reviziju	Ne
Provjerava financijske transakcije?	Da	Da	Da
Podnosi godišnje izvješće parlamentu?	Ne	Da, ako provodi vanjsku reviziju. Ako ne provodi vanjsku reviziju, može izdati izvještaj o rezultatima rada financijske inspekcije.	Obično ne
Provodi <i>ex ante</i> preglede sustava i postupaka?	Da	Ne	Ne
Izrađuje planove koji se temelje na riziku	Da	Da (obično)	Moguće

Opseg kontrole	Sva područja rada organizacije javnog sektora	Ako provodi vanjsku reviziju, rad koji je potreban za izdavanje mišljenja o financijskim izvještajima. Ako ne provodi vanjsku reviziju, izvršava ciklički pregled svih financijskih transakcija i postupaka povezanih s financijama. Provedba politike pregledana za vrijeme odabranih revizija učinka.	Sve financijske transakcije i postupci povezani s financijama
Pokriće	Temelji se na strategiji unutarnje revizije i rizicima	Ako se provode vanjske revizije, izdaje godišnje revizorsko mišljenje o financijskim izvještajima. Ako se ne provode vanjske revizije, obuhvat je obično cikličke prirode s ciljem pregleda svih korisnika proračuna tijekom određenog broja godina. Ciklička revizija uspješnosti	Ciklička s ciljem pregleda svih korisnika proračuna tijekom određenog broja godina.
Pristup	Revizija koja se temelji na sustavima	Prilikom provođenja vanjskih revizija: <ul style="list-style-type: none"> • financijska revizija • Revizija pravilnosti <ul style="list-style-type: none"> • Revizija učinka. Ako se ne provodi vanjska revizija: <ul style="list-style-type: none"> • pregled usklađenosti s propisima 	pregled usklađenosti s propisima
Svrha svakog pregleda unutarnje kontrole	Osiguravanje jamstva upravi o učinkovitosti kontrola	Pri provođenju vanjskih revizija, vrhovna revizijska	Za utvrđivanje područja neusklađenosti i povrede propisa

		<p>institucija može utvrditi učinkovitost rada kontrola radi smanjenja izravnog temeljitog testiranja.</p> <p>Ako ne provodi vanjsku reviziju, vrhovna revizijska institucija može pregledati kontrole radi utvrđivanja područja u kojima su pronađeni primjeri neusklađenosti i povrede propisa.</p>	
Uloga u pogledu prijevare i korupcije	<p>Revizijskim radom može utvrditi područja u kojima je moguća prijevare ili korupcija. Može obuhvaćati i revizije u područjima visokog rizika od prijevare i korupcije.</p>	<p>Drugim aktivnostima može utvrditi područja u kojima je moguća prijevare ili korupcija.</p>	<p>Mogu se planirati inspekcije za potrebe ispitivanja područja visokog rizika prijevare i korupcije. Drugim kontrolnim aktivnostima može utvrditi područja u kojima je moguća prijevare ili korupcija.</p>
Rezultati rada	<p>Uvjerjenje</p> <p>Preporuke za djelovanje rukovodstva</p>	<p>U provođenju vanjske revizije, pruža mišljenje revizora (bilo pozitivno ili negativno) i ostala izvješća parlamentu.</p> <p>Kada ne provodi vanjsku reviziju – korekcije i sankcije</p>	<p>Korekcije i sankcije</p>